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HUNCIDJIMAH 3ACAT JAPI'BIH I3PID/IIX
BUEMIH TAMUP, CTIIOPTBIH XOPOOHBI
JAPTBIH TYHIAAJ

2001 onnt &' ayraap Hyraap o2 3 V 1aapGaaTap XoT
capuE /4 HL 620

TomipoH ABYyIax TyXaH

TYHIAAX Hb:

Hor. Vnaan6aarap xotsm 2001 oHbl maradH xapBaaHbl aBapra wajirapyyinax
oMipoumir 2001 ommr 4-p capeH 14-15-HE1 ezpyyZdA ByymuipreiH Ter Kiy6T
ABYYJICYTaH.

Xoép. Tomusonmit marnany sopuynad 220000 Terperuir cngpTbiH apra

XIMKIIHMI 3apTaac rapraxsr Ha6o XK. IpaaucomHomMy 3eBmespeyTIi.

T'ypas. ToMIp MUl TECBHIT HAITAYTY3P, MYYTYAWIAH OYPImIax yyHHAT Xoépayraap
XaBcpairaap Tyc Tyc barasicyras.

Hdepes. ToMuasHMiir y3951 CYpTa 30XHOH OaHTYYNaTThIH BHASD XIMKIIHI
30XHOH Oaliryy/DKk ABYYMaxur Mapraxwrrad C.Ilypasnopxun maanrafyrai. .
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AN ﬁ'amz; CTOPTHH XOPOOHH IAPTHE
3 T00T TYNABNHE HSTAYI'D3D
mwpan. }

Har., Taumaspa? ToceB.

a/ TauupYIHH METHAR

I-p Gafip I0 x 6000 Ter = 60000 ToT
2-p dafip 10 x 5000 Ter = 50000 Ter
3-p Gafip 10 x 4000 Ter = 40000 Ter

dyrn = T50000 Ter

¢/ Myyrymaiin marzay
J0 x 2 x 2000 ror = 40000 TOT

B/ Tandaftas xeme 30000 Tor

Hofrr qyr 220000 Ter
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Har, Temmasnmit myvyrunefin GvpowisxyyH

1. H.On3nilGasp
2. P.BaTHacan
3¢ BeJlaMEEH

4, T.Ofimosxamm
5. J.Bacxyy

6« TanTmaa

7. Hopos

8. JlopxroToB
9. Uynyyndar
T10. 3pnonsdar
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1‘- Rapar JaprHE IOpraNsX
: ) COPTHH XOPOOHH NAPTHH
3., 790T TYMBANHE XOEPIyTAap




